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Előfizetési díj: 
Egészévre 4 ft., Félévre
2 ft., Negyedévre / it.

Hirdetmények: 
í hasábos petitsor egyszer 

9 kr., többszöri hirde­
tésnél 7 kr., Bélyegdi j 
50 kr.

Ny ill tér |ie1 it sora 1“2 kr. társadalmi, közművelődési és

A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

Bérmenteilen leveleket 
csak ismert kezektől fo­

gadunk el.

Kéziratokat nem küldünk 
vissza.

A „Zahmegyel gazdasági egyesület“ és a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.
Megjelenik minden vasárnap.

Ifjú nemzedékünk.
Akik az úgynevezett régi jó időket sírjuk 

vissza, azok vagy különös egyéni boldogságuk 
letűnése fölött sóhajtozunk, vagy csak egyszerűen 
ifjúságuk uránv koráról álmodoznak, a mi csak­
nem egvre megy, mivel a bölcs szavai szerint 
halála előtt minden embernek meg kellett Ízlelni 
legalább eg vszer az igazi boldogság aranykelyliét.

Fiatalok természetesen nem beszélhetnek 
„régi jó idők-i-ről: aki előtt még a jövő káp­
rázatos szivárványa tündöklik. annak alig lehet 
múltja.

Szomorú dolog, ha a fiatalság csak múltjá­
ról regél s nem tekint előre; még szomorúbb, 
ha fiatal, tetterős egyének életuntán a halál 
gondolatával vesződnek. Ezek alig lehetnek valaha 
kötelezettségszerető, korrekt hazafiak.

A nélkül, hogy a jelen korszak közállapotait 
az optimizmus rózsaszínű üvegén keresztül szem­
lélnék. bátran kinyilatkoztathatjuk, miszerint 
nekünk, magvaroknak, a mostani nemzedéknek, 
nagyon kevés okunk van „régi jó idők“-ről 
beszélni s azokat visszasólíajtozni. Sőt csak 
keserű könnyeken keresztül pillanthatunk vissza 
a múlt. épen nem megsiratni való évtizedekre. 
ISIIT előtt csak itt-ott akad múltúnkban olyan 
fül emlegetésre méltó, rövidke időszak, a melyre 
ráillik II „régi jó“ megkülönböztetés. Ami pedig 
ezen oázisszeriien fel feltünedező jobb és szebb 
napok között meg múltúnkba esik, annak az 
időszaknak egy napját se kívánhatjuk vissza 
őszintéi).

A „legyen úgy, mint régen volt “-féle sóhaj- 
tozás tehát, csak kivételesen vonatkozhatok a 
mai nemzedék régibb napjaira. De ha ez alatt 
a letűnt ifjú kor virágszakát kell érteni, akkor 
csakis privát lyrikus hangulatról, de nem álta­
lános „régi jó idők“-ről lehet szó.

Hanem mégis ! . . . mégis van egy szempont, 
amely a szigorúan tárgyilagos múlt korszak régi 
jóságát juttatja emlékezetünkbe. Bármint fájjon 
is a nemzeti cíiauvmisinusnak, ki kell jelentenünk 

mai fiatalság összehasonlításánál

„Zalamegye“ tárcája.
Hattyúdal.

Mit tépelöd'öm, hogy megjött az ősz! 
Hiszen hajam már régtől fogva ősz\ 
Jöhet nekem hát ősz avagy tavasz:
Ha már nálam mindegyre csak havaz.

Mégis mi az, mi t épelőd ni készt i 
Talán az ősz hoz ránk valami vészt f 
Mért lesz komor s levert a hangulat, 
Midőn az ősz borult eget mutat l

Tavaszszal is gyakran borult az eg, , 
Dér, fagy s vihar egymás nyomában lép 
Még sem'latunk oly komor képeket, 
Mintha az ősz hozza meg a deret.

Tán a lehulló száraz falevél,
A lét s enyészet titkáról regél! 
fi mi lessük a megnyugtató szavat.
De a titok örök titok marad.

Avagy azért tépelődünk talán,
Hogy az egész mindenség is talány t 
Nem fogjuk fel: mi a tér és ‘iáig 
fi lm colt-e kezdet s lesz-e vég s minő t

.1 véges ész ezekre nem felel,
Nem hall le a titokról a lepel: 
Enyészetet látunk csak egyedül,
Mi létezik, semmiségbe merül!

Az ész Idában küzd : itt felakad,
Meri elmúlik minden az ég alatt, 
Elmúlnak a föld, hohl és csillagok,
Nap is az égen egykor nem ragyog!

amannak előnyére kell döntenünk. És ebben a i 
a történelmi élet is igazat ád nekünk.

Távol legyen tőlünk, hogy ezért csupán 
magát az ifjú nemzedéket tegyük felelőssé. Nem. 
A közszellembeu keressük és találjuk a hibát, 
még pedig tán az egyetlen hibát, a mely a régi 
és az uj időket egymástól megkülönbözteti, hogy 
emezt kelljen rosszabbnak tartanunk. Elvégre is 
hibái minden kornak voltak, vannak és lesznek; 
csak az esik itt bírálat alá, vájjon rajtunk, vagy 
másokon mulik-e azok javítása. Magunk intéz­
zük-e sorsunkat, avagy mások intézkednek arról.

Akkor, a mikor a magunk jóakarata oly 
mértékben volt megbénítva, hogy a jó szándék 
politikai ellenhatás folytán maradt púim deside­
rbim, az ifjúság erkölcsi élete s szép reményekre 
jogosító törekvései erősebb alapot nyújtottak 
a jövendőbe vetett bizalomnak, mint ma, amikor 
az egyetlen hibát kell korunk betegségének 
tekintenünk, — viszonyítva állapotainkat a régi­
ekhez.

Kivételek akkor is voltak, most is vannak: 
szomorú lenne, ha nem volnának.

Lehet, hogy túlszigorúan Ítélünk. Csak­
hogy nagyon ráillik az erős kritika a mai ifjú 
nemzedékre — általánosságban. Divatos nyava­
lyákat máskép nem lehet gyógyítani, mint ha 
fölfedezzük a baj székhelyét s félre nem ismer­
jük annak veszélyes jellegét.

Tekintsünk körül egy kissé.
Ki ne venné észre, hogy napjainkban szer­

fölött sok légvár épül, annyi, hogy ha az mind 
megtestesülne, hát azt a bizonyos Eldorado 
nevű kerületet nem Cali torn iában, hanem hazánk­
ban kellene keresni. A légvárak rajongói azon­
ban nem örömest szállnak szembe az ostrom 
veszélyeivel. Fáradozás, önmegtagadás és min­
denek fölött kitartás kell ahhoz. — S ha az 
ábrándszőtte ideák nem valósulnak V Akkor kész 
a sorsával elégedetlen ember, akit a hiúsult 
remények sokszor rég az életkedvtől is meg­
fosztanak. Igen bölcsen nyilatkozott Bismark e 
kérdés felől is; szerinte a légvárak olyan ép il­
lő tek, melyeket a legkönnyebben lehet felépí­
teni, és a legnehezebben lerombolni.

De hát az ember, ez a büszke lény,
Talán kivétel és örökre élt 
Hová lesz a kincs és a hatalom l 
Eele! reá az a kis sírhatom!

Szabó Samu.

Aki mindig nyert.
— A „Zalamegye“ eredeti tárcája. —

A K . . . ban állomásozó huszár ezred tisztikara 
szokatlan nagy számban gyűlt egybe a laktanya tiszti 
kaszinójában.

Néhány új tiszt lett az ezredbe más ezredből át­
helyezve s* azok megérkezésének örömére egy kis 
banquettet rögtönzött a tisztikar.

A lakoma vigan folyt. Csengtek a poharak. Egy 
mást érték a íelköszőutők, mik rendesen katonás rövid­
ségnek voltak s e tekintetben határozott előnyben 
voltak a civil-tósztok fölött.

Az érdeklődés különösen egy creol-barna arcú, 
villogó fekete göndörfürtü, sudár-termető főhadnagy köre 
csoportosult. Az élénk szellemű tiszt ajkáról csak úgy 
pattogott az éle. Az élénk tekintettel szavam csüngő 
hallgatók ajkain fel-feltört a kacaj.

Az asztalnál legfelül ült az ezredes, ki elegulten 
mosolygó képpel nézte, hogy mily vidám hangulatot 
képes maga körül teremteni az élénk tiszt, ki szinten 
akkor jött az ezredhez. A fiatal tisztet megelőzte volt 
már az a hire, hogy mindig kész fogadni és soha 
egyetlen fogadását el nem veszíti.

Lakoma végeztével a tisztek elszeled tek a termek­
ben kártyázni, biliárdozni.

Az ezredes magához kérette az újra érkezett 
főhadnagyot, ki helyet foglalt mellette.

— Szokott ön kártyázni ?

ltjaink társasélete sokkal ismeretesebb, sem­
hogy interprétálásra szorulna. S itt a legtöbb 
hiba. A „régi jó idők“ ifjúsága leginkább arról 
akart, privát hírnevet szerezni, hogy edzett, ki­
tűnő verekedő, félelmes birkózó hírébe jusson. 
Ez, mivel magyar újakról van szó, hát talán 
nem is volt egyéb, természetes nemzeti vonásnál; 
a magyar fajnak ilyesmi már a vérében van, 
amely pedig ritkán tagadja meg magát. Sőt — 
úgy beszélünk, amint gondolkodunk — ennek 
több előnye volt, mint hátránya. Legközelebbi 
előnye a bátorság, erő és önérzet fokozása volt. 
aminek koronája a világraszóló magyar vitézség, 
mint harci erény ismertetett el.

Akik resztvettek valaha egy-egy „becsüle­
tes“ verekedésben, mint diákok, azok igazolhat­
ják, mikép az e fajta excessusok sohasem fajultak 
a brutalitásig. Mindössze is csak pótolták a mai 
rendszeres tornászást, a mely pedig egyáltalán 
nem mutatkozik sokkal eredményesebb test- 
gyakorlásnak, mint az, amit a régi ifjúság 
egyetlen bűnéül felróttunk.

Nem óhajtandó ugyan, hogy újaink az 
ólmos botok fényszakát felidézzék, ott van szá­
mukra a tornahelyiség; hanem igen sokszor 
amit ez épít,, azt a korlátlan szabadság két kézzel 
siet lerontani. A társas életben — sajnos 1 — 
nem a jobbak viszik a vezérszerepet. A kik 
viszik, ferde irányban viszik. Alakulnak klubbok, 
szövődnek barátságok, de legtöbbnyire olyan 
természetűek, a milyenekre a volt „cimbora“ 
később restelkedve gondol vissza. Sőt akiben 
tiszteletre és követésre méltó tulajdonok vannak, 
azt nem is szeretik bizalmukba fogadni, pedig 
ilyenek egyesülése nevezhető igazi barátságnak ; 
csak ilyen barátkozás lehet később áldásos a 
közjóra; ilyenekről mondja Cicero: Omnium 
societatum nulla praestantior est, nulla firmier, 
quam quum viri honi moribus similes sunt ta- 
miliaritate coniuncti. (De officiis).

A mai fiatalság nagy része abban kel egy­
mással versenyre, hogy melyikök bir el több 
tivornyát, melyikük tud regényesebb kalandokat 
mesélni, melyikük „tréfálta meg“ elöljáróját, 
mikép lehet az „öregeket“ sikeresebben „meg-

— Úgy liát nem fosztom meg semmi kedvteléstől, 
ha kérem, hogy velem maradjon?

—- Sőt csak szerencséltet ezredes úr.
— Megvallom őszintén, hogy önt már nagyon 

kíváncsian vártam; mert megelőzte a liir, hogy hires 
fogadó és soha egyetlen fogadásánál sem szokott veszíteni.

— Ez igaz.
— Nos, ennek kell, hogy titka legyen. Miben 

van az ön boszorkánysága?
— Nem boszorkányság az ezredes ur, én mindig 

biztosra fogadok.
— Például? Mondjon, kérem, egy példát!
— Szívesen. Például én azt állítom, hogy ezredes 

urnák a baloldalán, a szív közelében egy szűrési seb­
helye van, melyet valamelyik hadjáratban kapott. Pika 
szúrás.

— No és ?
— Ezt állítom.
— Határozottan ?
— A leghatározottabban.
— Kész is rá fogadni?
— Azonnal.
— Mennyiben ?
- Ötszáz frankban. Tessék; az összeget le. is 

teszem.
Elővette pénzes tárcáját és ötszáz frankot az ez­

redes elé olvasott.
— Tehát a fogadás áll. Tessék tanukat szólítani, 

kik a fogadást rögtön elbírálhassák.
— Eh, minek külön tanukat. Ez annyira érdekes 

fogadás, hogy az egész tisztikar tanúja lehet.
Azzal az ezredes oda szólította a különböző 

játékokkal szórakozó tiszteket s elmondta nekik, hogy 
a ma érkezett tőhadnagygyal fogadott ebben és ebben, 
ilyen és ilyen föltételek mellett.

— Itt uraim idegenek nincsenek — szólt az ez-



pumpolni“ stb. és dicsekedve end eget ik ezt a 
sok bravoiirt, mintha mindezeknek következ­
ménye sziikségképen kivántatnék a derékségliez; 
s mintha mondanák : ime! lássátok, mégis mily 
nagy ember válik még belőlem valaha.

Nem hiszsznk el, ifjú ]>olgártárs, mert arra 
felé nem ez az út vezet. Mert aki a tekintélyt 
csak félelemből vagy kényszerűségből tiszteli ; 
aki a kötelességet birság számban veszi; aki 
csak összeköttetései révén akar előretörni; akinek 
a szerénységről ferde fogalmai vannak; aki 
a jóizlésü okosságot gyávaságnak nevezi; aki a 
vallásosságot bigotteriának képzeli; aki a liazafi- 
ságban türelmetlen és könnyelmű ; aki . . . de 
minek föl) tassuk ? a periodusz alapeszméje ezek­
ből is könnyen kiderül. — Tükör ez. t ekints 
bele fiatal barátunk, s ha nem ismersz magadra, 
derék ember a neved.

Hogy inkább a szülőknek, tanítóknak, no 
meg a hitoktatóknak szeretnénk ezt megszivle- 
lésiil ajánlani, azt fölösleges külön is hangsúlyozni.

Láttassák be a fiatalsággal, hogy a köte­
lességek mindenikében van valami rejtett szépség: 
a jól teljesített feladat jutalmazó öntudata. 
Bizonyítsák be a fiatalság előtt, hogy az élet 
nem élvekért szép, hanem mert léleknemesítő 
küzdelmeket kínál. Győzzék meg az ifjúságot 
arról, hogy az élet csak rövid időre van szabva, 
s még rövidebb lesz, ha nem gondozzuk, sőt 
siettetjük stb.

Az ifjú nemzedék pedig minden jó ösztönét 
erősítse öntudatos akarattá; kövesse a jobbak 
példáját és hallgasson lelkiismerete vezérlő su­
gallatára ; ád ez igen bölcs és részletes t-.nácso- 
kát, a melyeket ha követni meg nem farum ni, 
akkor ifjúkori álmai és józan tervei nem lesznek 
reá nézve annyi csalódás okozói, s akkor lesz 
gyümölcs a fán, melynek van virága.

Adja Isten !

Megyei élet.
A megyei közigazgatási bizottság november havi 

ülését Svastits Benő főispán úr Öméltóságának elnöklete 
alatt f. hó 13-án tartotta.

Olvastatott és tudomásul vétetett a megyei köz- 
igazgatás egyes ágaiban október hóban előfordult ese­
ményeket részletesen feltüntető alispán! jelentés.

Előterjesztetett a közmunka- és közlekedésügyi 
minisztériumnak leirata, melyben megelégedéssel veszi 
tudomásul a megye közönségénék azon üdvös határozatát, 
hegy a megye területén átvonuló Dráva és Mura folyók 
szabályozási kérdését újból kézbe véve, a veszélyeztetett 
és érdekelt községekkel csoportosítás! és hozzájárulási 
tárgyalásokat fog tartani. A célba vett szabályozási 
munkák üdvös voltát teljesen méltányolván, készséggel 
kijelenti, hogy amennyiben azt évenként a törvényhozás 
által engedélyezendő és rendelkezésére bocsátandó alap 
meg fogja engedni, a szabályozási munkálatoknak kivi­
teléhez segélyösszeggel hozzá fog járulni s gondoskodni 
fog, hogy a jövő évben a vármegye közönségének 
10—löÜDO frtnyi segélyösszeg álljon rendelkezésére. 
Ezen anyagi támogatáson kivid intézkedni fog az iránt 
is, hogy a jövő év élőjétől kezdve a zalamegyei m. kir. 
államépítészeti hivatalhoz egy, a vizépítészeti szakban 
kelló jártassággal biró műszaki egyén osztassák be, 
kinek feladatává teendi, hogy a megye közönségének a 
Mura és Dráva folyók szabályozására irányuló törek-

redes — önök azonnal meggyőződést szerezhetnek, hogy 
ki nyert, ki vesztett.

Az ezeredes levetette blouse- át, levetette ingét és 
mezitlen felső testét megmutatta minden tisztnek egyen 
kint, kik egytől egyig konstatálták, hogy azon absolute 
semmi sebhely nincsen. Végül mosolyogva fordult a 
főhadnagyhoz:

— Nos, kedves barátom, meg van ön győződve, 
hogy állítása nem való ?

— Igen.
— Tehát fogadását elvesztette.
— Fájdalom: el.
Erre azután lett nagy mulatság. Az ezredes 

rögtön pezsgőt rendelt s tréfálkozva, élcelődve mulattak 
éjfélig. Ekkor elszélyedtek.

Másnap reggel az ezredes, mihelyt felöltözött, 
tollat fogott és irt azon ezredes barátjának, honnan a 
hires fogadó jött. Gúnyosan irta le, hogy az ő hires 
nyerőjük itt mindjárt az első fogadását is elvesztette, 
Azután leírta az egész dolgot, ahogy történt.

Posta fordultával megérkezett a másik ezredestől 
is a válasz, mely szóról szóra igy hangzott: „Kedves 
barátom! A menydörgős menkő ütött volna a ti foga­
dástokba. Könnyű volt annak a főhadnagynak azt az 
ötszáz frankot fizetnie; még is csak ő nyert most is; 
mert tőlünk való távozásakor a búcsú lakomán, velem 
meg abban fogadott, hogy veled, kedves barátom, 
leendő ezredesével, mindjárt az első este, nyilvános 
helyen levetteti az inget. Es hogy te felültél neki, szép 
összegembe kerül; mert velem szemben 2000 frank a 
tét. O nem is irt nekem ; biztosra vette, hogy te magad 
fogsz nekem a dologgal dicsekedni. A mai postával 
utalványozom neki a 2000 frankot. Szerető bajtársad : 
ti .... r, ezredes.

—y-

véseít szaktanácsaival támogassa s a szükséges terveket 
kidolgozza, továbbá a munkálatok helyes kivitele felett 
felügyeljen. A kilátásba helyezett állatni pénzsegély 
kiutalványozása iránt azonban csak akkor fog intéz­
kedni, ha az érdekeltségnek a végrehajtandó szabályo­
zási munkálatokhoz részint készpénzben, részint termé­
szetbeni munkaszolgálmányokban való hozzájárulása 
jogérvényes határozatokkal előzetesen biztosítva lesz. A 
miniszteri leirat értelmében a fenforgó viszonyoknál 
fogva első sorban a Mura s azután a Dráva folyó szabá­
lyozása eszközlendő. A közigazgatási bizottság elhatá­
rozta, hogy a magas minisztériumhoz ezen, a megye 
veszélyeztetett vidékének érdekében tett kegyes intéz­
kedéséért feliratilag fejezi ki köszönetét annak kijelen­
tésével, hogy részéről az óhajtott siker elérése szem­
pontjából mindent elkövet s már eddig is intézkedett, 
hogy az előleges munkálatok foganatosíttassauak s kéri 
egyúttal a leiratban kilátásba helyezett szakközegnek 
mielőbbi leküldését.

A zalamegyei ipartanácsba az 1889. évre titkos 
szavazással Hagymásy Gyula és Horváth Miklós rendes, 
Dervarlcs Lajos és Gombás István póttagoknak a köz- 
igazgatási bizottság által be választattak.

Olvastatott Ziegler Kálmán Csáktornyái kisded­
óvodai egyleti elnök ama kérelme, hogy a befolyó bír­
ságpénzek egy része nevezett kisded óvoda javára ado­
ma nyoztassék. Mivel a törvény intézkedik az iránt, hogy 
az egyes befolyó bírságpénzek hova fordíttassanak, az 
egyébként nagyon is méltányos kérelemnek a bizottság­
nem tehet eleget.

Előterjesztetett a zala-egerszegi kir. ügyészségnek 
jelentése, melyben tudatja, hogy a sümeghi járásbiró- 
sági fogháznak a közigazgatási bizottság részéről eszközölt 
megvizsgál tatása alkalmából javaslatba hozatott a folyosó 
ablakoknak vasrácsozattal való ellátása. Ez érdemben 
költségvetést készíttetvén, felterjesztést intézett az igaz­
ságügyminiszterhez, ki azonban a leiratában foglaltak 
alapján a kért összeget nem utalványozta. A közigazga­
tási bizottság a szóban forgó hiány orvoslásának szük­
ségességétől áthatva, a kért összeg kiutalványozása 
iránt az igazságügy minisztert feliratilag megkeresi.

A pécsi kerületi postaigazgatóság a szent-adorjáni 
postahivatalt a postamester elhalálozása folytán beszün­
tetvén, mivel ezen község körjegyzői székhely, a köz- 
igazgatási bizottság a közszolgálat sikere érdekében 
kéri e postahivatalnak továbbra való feutartását.

Főispán úr Öméltósága utalva azon, a közszolgálat 
érdekeire nézve felette hátrányos postai összeköttetésre, 
mely Novában, mint főszolgabírói székhelyen, a szék­
helyhez taitozó körjegyzőségekkel fennáll, indítványára 
a közigazgatási bizottság a kerületi postaigazgatóságot 
a célszerűbb s a közszolgálat érdekeinek megfelelő oly 
irányú megváltoztatása iránt keresi meg, hogy Nova és 
Lenti direct összeköttetésbe hozassanak. Ugyancsak meg­
kerestetik a postaigazgatóság a Kővágó-Ors és Balaton- 
Fiircd közötti célirányosabb postai összeköttetés eszköz­
lése iránt.

Légrád képviselőtestülete a Nagy-Kanizsa és Barcs 
közötti célszerűbb személyi összeköttetés kieszközlését 
kérelmezte, amely legkönnyebben olykép volna létesít­
hető, ha a reggel Barcs felől N.-Kanizsára és este Barcs 
leié menő tehervonathoz személyszállító kocsik is csatol 
latnának, a közigazgatási bizottság ez érdemben a déli 
vaspálya társulat igazgatóságát megkeresi.

Ugyancsak a déli vasút igazgatósága megkerestetik 
az iránt is, hogy a megye területén levő minden egyes 
állomásán adjon ki térti jegyeket.

A szoboticzai postahivatal kézbesítő körébe tartozó 
községek kérik a postahivatalnak tizoboticzán továbbra 
való meghagyását. Mivel a szóban forgó postahivatal 
beszüntetése iránt a kerületi postaigazgatóság részéről 
ez ideig intézkedés nem történt, a kérelem annal idején 
vétetik figyelembe, ha a beszüntetés szóba kerülend.

Kir. tanfelügyelő úr havi jelentésében előadja, 
hogy a járási főszolgabíróval »Sár hi dán az ottani róni. 
kaik. iskola személyi és dologi viszonyainak rendezése 
alkalmából a tanító illetményeit a díj le vél értelmezése 
után megállapították, annak pontos kiszolgáltatását el­
rendelték, végül pedig a hitközséget a törvényellenes 
állapotok feltüntetése után egy már 1 S8'f ,,0. tanévre 
igénybe veendő új iskolahelyiségről és tanítói lakásról 
való gondoskodásra rá bírván, a községnek erre leg­
alkalmasabb, szilárd anyagból épített egyik házát, a 
teendő átalakítások és beosztás céljából, nyomban a 
helyszínén megvizsgálták. — Ugyancsak járási fő­
szolgabíróval meglátogatta a boczföldi róni. kath isko­
lát, hogy ennek is nagy mérvben kifogásolható viszo­
nyai iránt a legmegfelelőbbnek mutatkozandó intézke­
dések megtétethessenek. — Meglátogatta a csonkahegy­
hát! helvét liitv. iskolát, mely a tanítói lakással együtt 
a telette kicsiny hitközség nagy áldozataival létrehozott 
új épe'etben helyeztetett el. — Meglátogatta a mileji 
róni. kath. iskolát, melynek egészségtelen, tűzveszélyes 
és mindinkább roskatag állapata a hitközség szegény­
sége címén sem lévén tovább eltűrhető — megkereste 
a kerüle.i esperességet, hogy az iskola jellegéhez képest 
elsőfokúlag saját hí „áskörébeti, az ískolafentartó közön- 
séggel az iskola és tar'tói laknak vagy alkalmas bér­
helyiségben vagy a tavaszszal mulhatlanúl felépítendő 
új helyiségben elhelyezését megtárgyalja s a községek 
vonakodása esetében további hatósági eljárás céljából 
eljárása eredményéről értesítse. — A Zala-Egerszegen 
felállítandó polgári leányiskola szervezésének szempont­
jait ezen időszakban a községi iskolaszékkel megtár­
gyalván, s a magas minisztérium a növendékek minősí­
tésének fontos kérdésében is intézkedvén — az összes 
osztályok november hó fo’yamában megnyithatók lesz­
nek. — Meg riogatta a teskándi új róm. kath. iskolát, 
mely a megindítandó építkezésig is igen alkalmas bér­
helyiségben helyeztetett el. Ugyanitt az oktatás szabá­
lyos díjlevól alapján megválasztott tanító vezetése mellett 
már kezdetét vette. — Az ebergényi községi iskolánál 
is a tat m illetménye az utóbbi választás alkalmából 
törvényes meuny'ségig egésr- átetett ki. — A keszthelyi

járás főszolgabirája a meszes-györki róni. kath. iskolát 
a járási orvossal, a nagy-kanizsai járás főszolgabirája 
pedig a galamboki róni. kath. iskola tanítói lakását az 
iskolaszéki elnökkel további intézkedés céljából meg­
vizsgálták. — A pacsai járás főszolgabirája Lukács 
József szilvágyi tanító felső-rajki illetményei ügyében 
hozott közigazgatási bizottsági végzést mindkét fél meg­
nyugvására végrehajtotta. — A keszthelyi járás fő­
szolgabirája a zalavárí iskolamulasztók ügyében hozott 
közigazgatási bizottsági végzést végrehajtotta s a bűn te 
tér pénzt rendeltetése helyére továbbította. — Alsó-Král 
jeveczen a róm. kath. hitközség egyelőre bérhelyiségben 
második tantermet nyitott s a másodtanítói állomást szabá­
lyosan be is töltötte. — A szent-adorjáni állami iskola 
kútja elkészülvén — a magas minisztérium által enge­
délyezett többi melléképület sürgős felállítása ügyében 
a gondnokságot, a hetési tanítói lakás melléképülete 
kijavításának ügyében pedig a pacsai járás főszolga 
biráját megkereste. — A prépostság és az Ískolafentartó 
közönség áldozat készségével felépített türjei új róni. 
kath. iskola ezen időszakban megnyíttatott s rendelte­
tésének átadatott.

Alszeghy Alajos Csáktornyái, Páukovich György 
zala-egerszegi polgári iskolai tanítóknak harmadik ötöd 
éves korpótlék elnyerése tárgyában beterjesztett kérvé­
nyéit a közigazgatási bizottság a magas minisztériumhoz 
pártolólag felterjeszti.

Hasonlóan pártolólag felterjesztetnek a keszthelyi 
és zala-egerszegi polgári iskolák, a tapolezai gazdasági 
felső-népiskola, a bagladi, liodosáni, csabrendeki állami, 
zánkai, bucsutai, keszthelyi államilag segélyezett községi 
népiskolák 188s/<f tanévi költségvetései

A közigazgatási bizottság lakács Ferenc cserszeg- 
tomaji, Tiber Károly ebergényi, Farday József bajcsai, 
fiothbauer Zsigmoud alsó-raj ki, ílerédy Endre fityeházai, 
Horváth Lajos karmacsi tanítók megválasztását jóvá­
hagyván, díjlevelüket megerősítette.

Olvastatott a keszthelyi járás főszolgabirájának 
jelentése a meszes-györki iskola ügyében hozott végzés 
végrehajtásáról. A jelentés tudomáséi vétetvén, járási 
főszolgabíró íelhivatik, hogy amennyiben Meszes-Györök 
község az iskola es tanítói lak alkalmas es a törvényes 
követelményeknek megfelelő elhelyezése ügyében 18S9. 
évi május végéig a kellő intézkedéseket meg nem teszi 
— ezen iskola elzáratása céljából a közigazgatási bízott 
sághoz jelentést tegyen.

Csathó Alajos keszthelyi felsőleányiskolai tanító 
a csornai premontrei rend. prépostsága által a keszthelyi 
algymnasiumhaz a rajzoló geometria tanítására kinevez 
telvén, a közigazgatási bizuttság a kinevezettnek 
kérelmére — ezen állás elfoglalását jóváhagyólag tudó 
máséi vette.

Kir. tanfelügyelő úr a közigazgatási bizottság 
végzése kapcsában jelentést tesz Búcsú Szent László és 
Sáudorháza községek iskolázásának rendezése ügyében. 
Sándorház községnek Búcsú tizent-Lászlótól való eicsa 
tolása azzal hagyatott jóvá, hogy tiándorháza a Búcsú 
tizent-Lászlóval közös iskoláién tartásból kifolyó összes 
törvényes kötelmeinek eleget tegyen, iskoláját a meg­
állapítandó jelleghez képest a népoktatási törvények 
követelményeinek megfelelően szervezze s a tanév előre 
haladottságára való tekintetből azt mielőbb megnyissa. 
Búcsú-tizent-László pedig íelhivatik, hogy az iskolájánál 
szükséges helyreállítások, illetve iskolájának arra alkal­
mas épületben elyhelyezése iránt — felelősség terhe 
melleit legsürgősebben intézkedjék.

A kir. adófelügyelő úr jelentése szerint szeptember 
végén az adóhátrálék az utolsó negyedre szóló előírással 
tett 1. 883, 241 irt. 091 Irt; ebből október hóban 
befizettek 180, 442 Irt. 241 kr. s igy október végén 
az adóhátrálék tett 1, G2G, 798 írt. 82 kr. Bélyeg-és 
jogilleték, szőlődézsmaváltság, fogyasztási adó, had 
mentességi dij és egyéb tartozékok címén október hóban 
befizettetett 300, 344 írt. 81 kr., melyet az 1887 év 
hason szakában befolyt 274,910 frt. 171 2 kr. egybe- 
hasonlitván, a folyó év október havában 85, 434 Irt. 
G3'/2 kr. folyt be több. — Adófizettési halasztás és 
házadómentesség október hóban nem engedélyeztetett.

Hogy a járási főszolgabiráknak a közadók be­
hajtása körüli te vény kény.sóge alaposan megbiráltat- 
hassék, a főszolgabirák telhivatnak, hogy mind azon 
egyenes adó, fogyasztási adó, illeték tételekre és illeték 
egyenértékekre nézve, melyek az év végéig befizetve 
nem lesznek, a végrehajtási iratokat és minden egyes 
tételre nézve igazoló jelentésüket 1889. évi jauuar G ig 
a kir. adófelügyelőséghez terjeszszék be, hogy azok a 
közigazgatási bizottsághoz a netaláui további intézkedés 
megtétele végett bemutattassanak.

Az árvaszéki elnök úr jelentése szerint a fogal­
mazói karnál szeptember végén hátralék volt 17;>2, 
beérkezett októberben 2291 s így elintézés ala kei ült 
4043 ügydarab; ebből elintéztek 2148 darabot s maradt 
október végén 1895 ügydarab. Az irodánál szeptember 
végén hátrálék volt GG3, október hóban leirás végett 
kiadatott 2139 s így összesen 2802 ügydarab, melyek­
ből októberben letisztáztak és expediáltak 22G9 darabot 
s maradt október végén hátrálék 533 ügydarab.

felírat az italmérési jog megváltása tárgyában.
Az italmérési jog megváltása iránt benyújtott törvén i/- 

javaslat tárgyában az ország szabad királyi és rendezett 
tanácsii városai Budapesten november hó (I án s foh/fatra 
tartott orszáyos értekezletükből a képviselőházhoz a követ­
kező feliratot intézték:

Mélyen tisztelt képviselőház!
A hazának minden hú fia szent kötelességének 

ismeri meghozni az áldozatokat, ha azt a haza nagy­
hatalmi állása, felvirágzása s népeinek jóléte követeli!

Az igaz honfiúi szív nemes érzetében nem tudja 
megszabni, hol az áldozatkészség véghatára, még akkor 
sem, ha az áldozatok nehéz súlyát érzi, nem jajdul fel, 
ajka panaszra nem nyílik, mert na haza minden előtt !u



Európa közepébe ékelt nemzetünk százados jogai 
a korral való haladás kívánalmainak parancsszavára 
linként szüntettek meg, mert — ezt a korral való hala­
dás úgy kívánta.

Az ősi egyéni szabadalmak és kiváltságok: a 
testvériség és egyenlőség szent oltára elé tétettek le; s 
volt-e liiven dohogó szív, mely fájdalmat érzett volna ? 
Nem . . . mert ezt a korral való haladás követelte.

Ezred éves nemzeti történelmünk arról tesz bizony­
ságot, hogy ott, hol a haza fiait tettre, áldozatra hivta 
lel: egyetlen igaz fia sem mérlegelte az áldozatok nagy­
ságát.

A modern haladás követelményei előtt úgy az 
egyeseknek, mint városoknak s községeknek, de magá­
nak az államnak is hódolnia kell.

Elismerjük s tudjuk azt is, hogy ezen kötelesség- 
teljesítés az összesre mindinkább meg-megujuló terhe­
ket ró.

A magas kormány illetőleg a törvényhozó-testület 
hivatott mérlegelni a körülményeket és megválasztani 
az illőt, a mikor a nemzet áldozatkészsége igénybe 
veendő, s alkalmazni azt olyképpen és oly módon, hogy 
úgy az egyesek, mint a városok és községek osztály­
részül jutott kötelességeiknek — az áldozatok meg­
hozatala mellett is — megfelelni képesek legyenek; 
mert a helytelenül alkalmazott áldozatkészségre való 
felhívásnál nincs kizárva, hogy az állam érdekében 
életet nyert eszme megtestesülésében éppen az állam 
leghatalmasabb oszlopait: a kultúra zászlóvivőit gyen­
gíti meg ... Es ily esetben joggal merül fel azon 
kérdés, hogy az ingatag alapokon álló összeség, az 
állam az eredményben nem-e a kitűzött cél ellenkezőjét 
éri el'?

Ily kérdés föltevésére jogosít minket a kormány 
által a mélyen tisztelt képviselőház elé terjesztett és az 
italmérési jog kártalanításáról szóló törvényjavaslat.

A beterjesztett törvényjavaslat a haza összes lakos­
ságát érinti, bizonyítja ezt azon általános érdeklődés, 
mely a haza minden részében erősen nyilvánul, s meg­
győződéssel mondhatjuk, hogy alkotmányos aeránk alatt 
alkotott törvényeink között nem létezett egy is — 
különösen a városokat és községeket anyagilag érdeklő 
fontosabb kérdés, mint az, mely most megoldásra vár.

Különösen telette erősen érdekli a városokat, hogy 
tőlük a törvényjavaslat oly jogokat szándékozik el­
vonni, melyeknek élvezetében vannak, mert csak ezek­
kel képesek hivatásuknak és mindinkább előtérbe lépett 
kulturális fejlődésüknek eleget tenni.

Ezen okok késztették a szabad királyi és rendezett 
tanácsú városok közönségét arra, hogy eme létfentartá- 
sukat fenyegető törvényjavaslat megalkotása ellen, eset­
leg módosítása végett, együttes kérelmet terjesszenek a 
törvényhozó testület elé; ez okból jöttünk mi, az ország- 
rendezett tanácsú városainak küldöttei az ország fő­
városába, hogy itt közös erővel iparkodjunk a városok 
felé tornyosuló vészt lehetőleg eltávolítani, mert ha ezen 
törvényjavaslat szentesítést nyer, ha ennek folyamaként 
a városok a törvényjavaslatban foglalt elvek alapján 
kártalaníttatnak, az ország összes városai felette nagy 
és talán ölök időkre kiható károsodást szenvednek, s 
kérdés, hogy a kormány a kitűzött célt elérendi e 
akkor, ha a városok kötelességeik teljesítésére kép­
telenné válandnak '? kérdés, hogy mig a városok és 
lakosai az eddig élvezett jövedelmek, szabadalmak és 
előnyük mellett haladhattak céljuk felé, az állam meg­
találja e kitűzött célját'?

Nem partikurális, de közös és általános érdek az, 
mely miatt szót emelünk. A városok kulturális fejlődése, 
kitűzött missziójuk folytatása és közvetve a közös haza 
érdekében kérjük a mélyen tisztelt képviselőházat, hogy 
az italmérési jog megváltását a szab. kir. és rendezett 
tanácsú várukra ne terjessze ki, hanem e városok ital- 
mérési jogai tulajdonukban meghagyatván, saját terüle­
tükön az italmérési illetékek és díjak szedésére ugyan­
azon módozatok mellett legyenek feljogosítva, melyeket 
az italmérési jog kihasználása tekintetében a törvény- 
hozás meg fog állapítani.

Erősen hisszük, hogy a t. képviselőház a fent 
elősorolt indokoknál fogva kérelmünknek helyt adand.

Mindazáltal, ha azon nem várt eset következnék 
be, hogy kérelmünk teljesíthető nem lenne és az ital­
mérési jog megváltása a szab. kir. és rend. tanácsú 
városokra is kiterjesztetnék, esedezünk, hogy a szab. 
kir. és rend. tan. városok ugyanazon jogokban része- 
sittessenek, mint a törvényhatósági joggal felruházott 
városok; mert a törvényhatósági joggal felruházott és 
a rendezett tanácsú városok között oly élesen feltűnő 
különbség nem létezik e tekintetben; hiszen a regále- 
jog kártalanításánál nem annak eredete, vagy szerzési 
módja, hanem a jog ugyanazonossága veendő figyelembe, 
mert e városok feladatuk, hivatásuk — és rendelteté- 
siikie nézve úgy a közigazgatás, mint a közművelődés 
terén teljesen egyenlők, sőt a szab. királyi és rendezett 
tanácsú városok az állam részéről méltán több figye­
lemben volnának részesítendők, mert saját önkormány­
zatuk terhén felül fölüttes hatóságuk érdekében még 
más közterheket is tartoznak viselni — és mert a szab. 
kir. és rendezett tanácsú városok regále-jogainak érté­
két a törvényhatósági joggal felruházott városok elő­
nyére igazságosan feláldozni nem lehet.

Kérjük továbbá:
1-ször. Adassék az állam által a megváltásnál a 

kisajátítandó italmérési jog vagyoni értékének teljes 
megtérítése, megengedtetvén a szab. kir. és rendezett 
tanácsú városoknak, hogy akár zárszámadás, akár más 
teljes bizonyítékot nyújtó módon, a regále-jog valóságos 
értékét kimutathassák, mert ha a törvényjavaslat fogad­
tatnék cl, es az 1<S82. 1886-ik évi adóátlag vétetnék 
megváltási alapul, tekintettel a városi regále évről-évre 
fokozatosan emelkedő jövedelmére, a megállapításnál a 
városokra feltűnően nagy kár háromolnék.

Még nagyobb károsodás érné azon szab. kir. és 
rendezett tanácsú városokat, hol a regálejog a helyi 
körülményeknél fogva nem bérbeadás, hanem ezáltal

hasznosíttatott, hogy a bor, sör, vagy szesz, mint 
helyi terményü italnak mérése az arra jogosított lakos­
ságnak fizetés kötelezettség nélkül engedtetett meg. 
Ezen városok az elősorolt körülményeknél fogva nin­
csenek azon helyzetben, hogy a regálejog jövedelmét 
adó, vagy zárszámadás alapján kimutathassák és fel­
tüntethessék ; meg kell nekik engedni tehát, hogy regále- 
joguk értékét más, rendelkezésükre álló adatokkal is 
bizonyíthassák. Jogaiknak teljes értékéig kell kártala­
nítani az ily városokat is, mert annak lakosságától a 
törvényjavaslatnak törvéuynyé emelése esetén egy száza­
dokon át élvezett és fejedelmi adományon alapuló szaba­
dalmi és megélhetésük lényeges részét képező jog véte­
tik el, — és most az állam is ezen jognak tulajdonába 
vétele által egy eddig általa nem élvezett nevezetes 
jövedelem birtokába lép. Miután pedig még az egye­
seknek is a kárt megtériteni kell, annál is inkább a 
legerősebb erkölcsi alapon nyugvó, egyesek jogát, az 
állam saját előnyére kártalanítás nélkül jogosan el nem 
vehet — és egy eddig nem élvezett jövedelemben va­
lódi kártérítés nélkül igazságosan nem részesülhet.

Nem szabad feltennünk azt, hogy a törvényhozó 
testület, mint az ország jogainak legfőbb őre, egyes 
városok ilyetén jogainak figyelmen kívül hagyásával 
kárt okozzon, de mert maga a törvényjavaslat indoko­
lásában is tartalmazza azt, hogy a ki kárt szenved, 
kártalaníttassék, mindezek mellett kérelmünknek azért 
adtunk leginkább kifejezést, mert a fent elősoroltak 
dacára a törvényjavaslat oly városok regále-jogainak 
kártalanításáról, hol a jövedelmi adó vagy zárszámadás 
utján ki nem mutatható, nem intézkedik.

Ezen királyi és fejedelmi adományon alapuló 
jogok tiszteletben tartandók, mert azok a valódi érde­
mek : a haza iránt hozott vér- és vagyonáldozatok t 
méltatására adattak és legtöbb esetben súlyos köteles­
ségekkel voltak egybekötve

2- szor. Kérjük, hogy a kezelési költség, illetve a 
megváltási díj ennén a városoknál legföljebb 5 százalék 
vonassák le, mert a regálejog jövedelmének beszedése 
az itt feltüntetett %-nál többre nem rúg, legtöbb eset­
bon pedig éppen semmibe sem kerül, s igy jogos kivá 
nat az, hogy az értékből, a nem létezett kiadás le ne 
vonassék.

3- szor. Kérjük, hogy a megváltási ügyekben a 
legfőbb fokú hatósági illetőséggel a pénzügyi közigaz­
gatási bíróság rukáztassék fel s mondassák ki, hogy a 
kártalanítási eljárás eszközléséhez a törvényhatósági 
közigazgatási bizottságok által kiküldendő albizottságba 
csak a közigazgatási bizottság választott tagjai és a 
választott tisztviselők küldendők ki, — mert az állam 
érdeke és befolyása azzal, hogy e bizottság előadója 
különben is a kir. adófél ügyelő, elegendőleg meg van 
védve.

4- szer. Kérjük, hogy az italmérési helyül szolgáló 
épületekre nézve a városok jogai érintetlenül hagyassa­
nak, igy a városok saját tulajdonaikkal szabadon ren­
delkezhessenek.

5- szür. Kérjük, hogy megfelelő törvényhozási 
intézkedéssel oszlattassék el a község kölesönökkel 
terhelt városoknak azon aggodalma, melyet a regale 
megváltása ügyében kiküldött 21-es bizottság tárgyalása 
alkalmával elfogadott javaslat szült, — s mely a köz­
ségeknek vagyonuk feletti szabad rendelkezési jogát 
támadja meg, — mert ha a bizottság javaslata elfogad­
tatnék, úgy a kölcsönökkel terhelt városok esetleg a 
hitelezők önkényének lennének kiszolgáltatva.

ü-szor. Kérjük, hogy engedtessék meg a városok­
nak, hogy az italmérési adókra is szükséghez képest 
pótadót vethessenek ki és szedhessenek be, mert a 
községi törvény ide vonatkozó rendelkezéseivel szemben 
nincs számbavehető indok, mnly a kivételt az italmérési 
adóra nézve jogosulttá tenné.

Kérésünk előterjesztése után mély tisztelettel ma­
radunk :

Budapesten, 1888. évi november hó 6 áu és foly 
tatva tatva tartott országos értekezletéből.
Kovács Károly sk. hr. Florek Károly sk. Boruta l’Al sk.

é. elnök. é. jegyző. e. jegyző

A novai vaddisznóvadászat
Nem mindennapi élvezet és látványosságnak lett 

színhelye t. hó 8-án és következő napokon Nova mező­
város.

Ugyanis Svastits Benő főispán ur Öméltósága fé­
nyes vadászatot rendezett a püspöki urodalom ős erde­
jében vaddisznókra. A vadászaton Öméltóságának szives 
meghivása folytán, mint vendégek részt vettek : Szlávy 
Olivér országgyűlési képviselő Budapestről, Árvay Ist­
ván, Balaton József, Baumgartner József, dr. (Jzinder 
István, Farkas József, Gózony László, Gresz Károly, 
Hajós Gyula, Hangay erdőmester, Kárpáthy erdőgond­
nok, Lenek Mór, dr. Mangin Károly, Májéi* Ákos, 
Marton László, Riedl Alajos, Skublics Imre, Somogy 
János, Szekeres József, Szily Dezső, Vértessy Béla, 
Vincze Árpád, Zechmeiszter Viktor urak.

A társaságnak Zala-Egerszeg felől jövő tagjai út­
közben Bakon Szekeres ispán ur vendégszerető házában 
a vadászat nagy munkájához kellő erőt szerezvén, a 
kitűzött időre és helyre pontosan megjelentek, hol a 
többi vadásztárssal egyesülvén, 12 óra tájban kezdetét 
vette a vadászat.

A száznál több egyénből álló hajtósereg megindult 
a rengetegben ; az átláthatlan bokrok sűrűjéből hal­
latszott zörgés és ropogás a vadászok örömteljes izgal­
mát már-már oly fokra emelte, hogy az némelyiknél 
már remegésben is nyilvánult, amidőn a két szárny 
felől rüfügés és a hajtők részérőli -ne ereszd !“ kiáltá­
sok azt adták tudomáséi, hogy a vaddisznók megérez- 
vén az őket fenyegető vészt, a hajtok között visszatér­
tek, így kerülvén ki a biztos halált.

Öreg este lett, mire a társaság Novába visszatért, 
ahol lélekemelő látvány lepte meg az érkezőket.

A község lakosai ugyanis a megye szeretett fő­
ispánja iránti ragaszkodásuk és tiszteletüknek kifeje 
zéseiil nemcsak lámpákat rögtönöztek az utcán, hanem 
a mezővárost kivilágították és Öméltóságát a kivonult 
tűzoltóság- és községi elöljárósággal élén az összes la­
kosság lelkesedéssel fogadta, utóbb pedig tiszteletére 
fáklyásmenetet rendezett. Öméltóságát a szeretet és 
tisztelet ezen őszinte nyilvánítása mélyen meghatotta; 
újra meggyőződhetett arról, hogy a személye iránti 
becsiilés- és szeretetben a megye minden községe egy­
mással versenyez.

, A vadászat után következőit estebédre nézve toliam 
peréegése azt jelzi, hogy ő úgy a házigazda páratlan 
vendégszeretete, valamint a menu kitűnősége, továbbá 
Májer Ákos püspöki urodalmi kormányzó tiszttartó és 
az urodalmi ispán urak előzékeny figyelme, nem külön­
ben a vendégek hangulata minőségének érdemteljes 
ecsetelésére gyenge, miért is ebbe nem bocsátkozom, 
hanem csak annyit vagyok bátor megjegyezni, hogy 
másnap a vadászat folytatására hivó vadászkürt első 
inegszólamlása a társaság tagjait alig volt képes Mór 
plieus ölelő karjai közül kiemelni.

E napon szent Hubert teljes pártfogásába vette a 
Nimródokat. A vadászatnak a legszebb idő kedvezett.
A hajtás busz kopóval történt. Zsákmányul esett hat 
őz, négy róka és egy csomó nyúl.

A társaság minden egyes tagja kellemesen tog 
visszaemlékezni a Nován töltött vadásznapokra!

Krix-Krax.

Hivatalos rovat.
Zala-Egerszeg rend. tan. város tanácsa mint 1-so 

fokú iparhatóság által ezennel közhírré tétetik, hogy az 
1889-ik évre a zala-egerszegi város tanács, mint 1-ső 
fokú iparhatóság mellé az 1884. évi XVII. . t. e. 1Ó9.
§. illetőleg 172. $. értelmében a 20 iparhatósági meg­
bízottak választása 1888. évi november hó 2ö-én dél­
után 3 órakor a városháza tanácstermében fog meg­
tartatni, a mely választásra a helybeli iparosok és 
kereskedők ezennel meghivatnak.

Zala-Egerszeg, 1888. november 11-én.

Németh Elek s. k. Kovács Károly s. k.
v. főjegyző. polgármester.

Helyi, megyei és vegyes hírek.
Állandó választmányi Ülés. Az 1889. évi termé­

szetbeni küzmuukabeosztásra, ezzel kapcsolatban a köz­
munka tárgyában egyesek és községek által beadott 
folyamodványokra vonatkozó javaslat megállapítása és 
egyéb törvényhatósági ügyek közgyűlési tárgyalásának 
előkészítése végett az állandó választmány ülése folyó 
1888. évi desember hó 3-án délelőtti 9' 2 órakor a nagy 
megyeház gyüléstermében fog megtartatni.

Városi közgyűlés volt Nagy-Kanizsán, f. hó 10-én 
délután 3 órakor a városház nagytermében, melyen a 
vár. képviselők szép számban voltak jelen. A közgyű­
lésen Baboehay György polgármester elnökölt. Lefolyását 
következőkben adjuk : 1. A legtöbb adót fizetők 18*9. 
évre érvényes névjegyzékének összeállítására egy, 
Knausz Boldizsár, Ebenspanger Lipót, Yucskits János, 
Szűkíts Nándor és Hegedűs László képviselőkből álló 
küldöttség választatott. — 2. Az engedélyhez kötött 
iparok igazolása iránti alapszabályok jóváhagyásáról 
tett bejelentés tudomásul vétetvén, egyideileg a kémény­
seprői 3 kerület teloszsátára, illetőleg kijelölésére 
Varga Lajos, Garaí Benő és Eperjesy Sándor képviselő 
küldettek ki. —■- 3. A képviselő testület 1887 évi dec.
14.-én tartott közgyűlésének 11. határozata alapján meg­
választatott a 0 tagú kórházi bizottság. Tagjai: Eper­
jesy Sándor, Ebenspanger Lipót, Szűkíts Nándor, Plihál 
Ferenc, Dolmányos László és Szóm mer Sándor. Ez.m 
bizottság egyúttal megbizatott a kórházi szabályok 
elkészítésével. — 4. A bordélyházi ügy rendezésével s 
erre vonatkozó szabályrendelet szerkesztésével a városi 
főkapitány közbejöttével az egészség és jogügyi bizott­
ságok bízattak meg. — f>. A lűzrendészeti szabály- 
rendelet szerkesztése Lengyel Lajos tűzoltóelnök köz 
bejöttével a jogügyi bizottságra bízatott. — ti. Fessel 
hofier Józseffel kötött házbérleti szerződés bejelentetvén 
tudomásul vétetett.

Felhívás. A helybeli rom. katli. főtemplomban 
folyó évi november hó 20-án délelőtt 9 órakor fogják 
a pályázó kántorok ének- és zenében való jártasságukat 
bemutatni. Felhivatnak az érdeklődők, hogy a kitűzött 
he'ven és időben minél számosabban megjelenni szíves­
kedjenek. Zala-Egerszeg, 1888. november 14. Kovács 
Károly polgármester.

Strakosch estély Zala-Egerszeyen. Strakosch Bán 
dór európai hírnévnek örvendő kitűnő reeitátor t. hó 
11-én élvezetes estélyt nyújtott városunk műértő közön­
ségének. A Cassinó egyesület nagyterme zsúfolásig 
megtelt és bátran elmondhatjuk, miszerint a megjelen­
tek mindegyike egy kedves emlékű szellemi élvezettel 
gazdagodott. Fontban 8 órakor lépett az igénytelen 
külsejű művész az emelvényre és a közönség lelkes 
üdvözlése után kezdé a műsorozat első tárgyát fel­
olvasni. „Nagy forumjelenet Shakespeare Julius Gácsér­
jából“ Már a legelső pont befejeztével meggyőződött a 
közönség arról, miszerint az „élő szónak“ a szív és 
kedély világra gyakorolt kihatása kimagaslik minden 
egyéb behatás felett. Nincs a világon semmi, mi any- 
nyíra mozgásba hozhatná az érzelem világának szálait, 
mint az élő szó, ha az kitűnő orgánum hang modulátio 
és aránylagos alakítással felfegyverkezve visszaadni 
képes, amit a költő gondolt, amit csak a költő érezhet. 
Strakoschnak ez sikerült. A második pont vala : „Die 
Wallfahrt nach Kevlár HeniétőD A végtelen anyai 
szeretetet, a megrendíilletlen hitet és bizalmat Isten 
iránt mélyreható érzés és kifejezéstelt alakítással teste-



siteite meg. A harmadik pont: „Jelenet Schiller Hara­
miákból“. Előadása alatt a nagy közönség szív- és ke­
dély húrjai a legfensőbb fokra csigáztattak. A rabló 
főnökben a gonosz lélek és apai szeretet lelki küzdel­
mét és utóbbinak diadalrajutását. nemkülönben a szén 
védő „Mólénak a kétségbeeséstől földig letiport es 
keserveiben megbénult apunak elzüliött fia iiant érzeti 
határtalan szeretetét meleg érzéssel és természeteséggel 
adá elő. Az utolsó pont : .. A iuliman utca hosszat 1 előli­
től. Halhatatlan költő királyunk eléggé ismert verse 
vala. A befejezéskor a jelenvoltak mindenike csak azt 
fájlaló, hogy hosszabb ideig nem élvezhette a kitűnő 
művészt. — Referens.

Köszönetnyilvánítás. Szabados Imre és Pataki 
Gyula urak, mint a Strakosch-estély rendezői az estély 
tiszta jövedelme gyanánt a helybeli jótékonyegyletek 
közt szétosztás végett 63 írt oő krt voltak szívesek 
átadni, melyből 33 írt a nőegyletnek, 20 írt 55 kr a 
szegény gyermekeket felruházó egyesületnek és 10 írt 
a kcnyércgyletnek adatott. A szives adományért a ren­
dezőségnek köszönetét fejezi ki Rozenberg Hemiette.

Bucsuzás. Miután hivatalos állasomat közszolgalat 
érdekében Zala Sz. Ivánról hazánk egy másik pontjára, 
líodajkra tettem át, az átköltözködéssel járó nehézségek 
és fáradalmak miatt számos jo ismerősöm és halálaim­
tól személyesen nem bucsuzhatvau el, e becses lapok 
hasábjain mondok szívélyes „Isten hozzád “ot! Távozásom 
alkalmával azon hó vagy csatlakozik kisciomül. hogy 
szeretett ismerőseim es jo barataim továbbia is megfut­
tatlak becses emlékezetükben. Kotzig Antal, vasúti 
állomás főnök.

A zala-egerszegi polg. és középkereskedc-lmi 
iskola ifj. önkepzö es segelyzö egyesületeben a folyó 
tanévre a következő tisztviselők vallasztattak meg: 
Az öv képző körben, alelnök Czukelter Gábor (VII o. ti.) 
titkár Travnik Gábor (VI o.); bíráló bizottsági tagok : 
Berger József és Schütz Frigyes Vil o. m, Baumgartcn 
Manó, Grünhut Sándor és Riedl Gyula VI o., Ferincz 
Ferencz és Fángler István, \ oszt., Raszter Ödön, 
Jámbor Sándor és Vajdits Géza IV, oszt. növendékek. 
A segélyző egyesületben alelnök Czinder Antal, titkár 
Sebők Béla, könyvtárnok Stefnics Géza. Választmányi 
tagok az I. osztályból Háry Dezső és Pesty Jenő; a 
11. oszt. Fangler Béla és Németh Sándor; a 111. oszt. 
Udvardy Ignácz és Lakatos Frigyes, a IV. oszt. Belső 
József és Vajdits Géza, a V. oszt. Travnik Gyula és 
Busies József, a VI. oszt. Bergstein Miksa és Révai 
Richárd, VII. osztályból Izmay József és Schumann 
István.

Gyászhir. Vettük a következő gyászjelentést: Ozv. 
Krizmanich Lajosné szül. Pataky Mária és ennek 
gyermekei Lajos, Teréz férj. Pásztor Károlyné, Rozália 
trj. Fritz Sándorné és József, úgy vcjei Pásztor Károly 
és Fritz Sándor, nemkülönben menye Schmid Mariska 
és unokája Fritz Sándor szomorodott szívvel jelentik a 
telejthetlen férjnek, atyának, ipának, illetve nagyatyának 
Krizmanich Lajos köz és váltó ügyvéd és 48/U-es 
nyugalmazott honvédszázadosnak élte 73. évében folyó 
hó lő-én délután 1 órakor rövid szenvedés után történt 
gyászos elhunytát. A boldogultunk hűlt teteme folyó 
hó 17-én délután 4 órakor fog Sanits és Kováts temet­
kezési vállalata által a helybeli rom. kath. sirkertben 
örök nyugalomra tétetni, az engesztelő szentmise-áldozat 
pedig ugyan e hó 17-én reggeli U órakor lesz a 
Mindenhatónak bemutatva. Béke hamvaira !

Kitüntetés. A párisi Académia Nationale Aricole 
A'agg l\íl zalamegyei földbirtokost tagjai sorába válasz 
tolta az általa feltalált folyóvízi és szélmotorért, melyet 
a brüszeli kiállításon mutatott be.

Kinevezés. A vallás-és közoktatásügyi miniszter 
Vi/kovszky József okleveles népiskolai tanítót a perlaki 
állami népiskolához rendes tanítónak nevezte ki.

Gyászhir. F. hó 12-én tették örök nyugalomra 
P/osszer Ignácz nagy-kanizsai városi főmérnöknek hosszú 
szenvedés után kimúlt nejét. A temetésen a városi 
tisztviselői kar, az egyes testületek (a tanító testület 
teljes számban) jelentek meg, megadandó a családjának 
élt jó nőnek a végtisztességet, a sújtott férjnek és 
családtagoknak pedig igaz részvétével a vigaszt.

Praxi kaszinó. A keszthelyi m. kir. gazdasági 
tanintézet hallgatói nemesebb szórakozás szempontjából 
„ Praxi kaszinót11 létesítettek. Kaszinói 
Varga-féle szállodában van.

Házasság. Czakó Béla, keszthelyi m. 
tanintézet külgazdaságának intézője f. hó 8 án házas­
sági frigyre lépett Szalay Erzsivel, Deininger Imre, 
gazdasági tanintézeti igazgató sógornőjével.

Fölolvasás és tanczestély. A keszthelyi önk. 
tűzoltó egylet tűzoltó szereinek gyarapítására f. é. decz. 
hó lö-én fölolvasással egybekötött tánczestélyt rendez. 
Tresztyánszky Lajos ügyvéd, a tőzoltó-egylet főparancs­
noka tart az estély alkalmával érdekes fölolvasást a 
tű zol tó-egy let köréből.

Véglegesítés. A vallás-és közoktatásügyi miniszter 
fíáal Imre Csáktornyái állami tanitóképezdei rajz-és 
szépirástanárt jelen állásában végleg megerősítette.

Adományok. A z. egerszegi polg. és középkeresk. 
isk. ifj. önképző körének könyvtára részére a következő 
adományokat vettük: dr. Gráner Adolf úr ajándékain 
kívül. A házi nevelés, Gazdasági olvasmányok, Szónok 
latlan, Katona Pálné ünstól ; Uj magyar gyorsírás tan­
könyve, 10 példány, és Kritikai tanulmányok többféle 
gyorsírás! rendszer fölött 5 példány dr. Kele Antal 
úrtól. Nemzeti dalkönyv és A tengerész küzdelme, 
Vajdits Gézától ; az Egyetemes könyvtár f> füzetét 
Iíozenberger Izidortól. Fogadják a szives taniigy barátok 
a kör hálás köszönetét Kiss Lajos elnök.

A híres dramatikai felolvasás. Strakosch, f. hó 
12-én a nagy-kanizsai Caszinó dísztermében előadást 
tartott, melyen Shakespeare, Uhland és Goethe művei­
ből recitált nagy hatással. Az intelligens publikum a 
jeles recitatort élénken megtapsolta.

Gyászhir. Folyó hó 22-én Csáktornya város egy 
derék és régi polgára, Bernyák Ferenc vaskereskedő,

helyiségük a

kir. gazdasági

rövid szenvedés után élte 71-ík évében jobblétre szen- 
derült. Az elhunytat neje, négy gyermeke és öt unoka]a 
siratják. A végtiszteletet Szilvágyi Gyula légrádi lelkész 
teljesítette. A temetés nagy részvétel mellett ment végbe.

Siilyedó hajó. A keszthelyi balatoni fürdő mellett 
lévő kikötőhelyen horgonyzó kis gőzhajó, mely grf. 
Festetics Tassiló tulajdona, a limit héten süllyedni kez­
dett s a gyorsan jött segélynek tulajdonítható, hogy 
végkép el nem süllyedt. Nagy bajjal partra szállították 
a csinos kis gőzhajót, mely léket kapott.

A jég sport kedvelők nagy örömére a Balaton 
már beállt. Beli sokan irigylik a keszthelyi fiatalságtól 
a „magyar tenger“-!, mely immár újabb szép, egészséges 
testedző helyül szolgál. Van is kelete, százával korcso­
lyáznak, szánkáznak rajta a fiatalok ................ amikor
csak idejök engedi !

Fiíloxera. Cserszeg-Tomaj szőlőhegyi község ha­
tárában filloxera jelenléte konstataltatott.

Leálczázott szájviz-hamisitok. Emlitve volt már, 
hogy dr. Popp J. G. udvari fogorvosnak az egész 
viláo-ban kedvelt Anatherin-szájvizét erősen hamisítják 
és hasonló elnevezés alatt hozzák forgalomba. Miután 
Popp dr. udvari fogorvos most Budapesten vezerkepv i- 
selőséget állított fel, a pesti ház főnöke jónak tartotta 
Magyarországban az ily utánzatok elnyomása ezeljából, 
nagyobb körútra indulni. Eddig 18 városban 250 üveg 
hamis Anatherin szájvizet kobozlatott el. Ez a mulatság 
sok pénzbe kerül ugyan, de a feltaláló már egyszer 
alapos rendszabályokhoz akar nyúlni készítményéi 40 
éves jó hírnevének megóvása miatt. Hogy a hamisítok 
mestersége még jobban megnehezíttessék, elhatározta a 
feltaláló, hogy az eddigi palaczkok nagyságát kétszeresen 
megnagyobbítja. Ezt az áldozatot szívesen hozta abban 
a reményben, hogy a közönség ezután a gyenge után­
zatoktól jobban fog óvakodni és csak Popp-féle Anatherin- 
szájvizet és fogpasztát fog elfogadni. Az árak ugyanazok 

aradnak, vagyis a palaczkok nagyságához képest : 50
1 frt._ 1 frt 40 kr. Kapható : Zala-Egerszegen.

D. és Raszter S. gyógyszertárában, Heinrich V.

369 szám. 
1888.v.

Árverési hirdetmény.
kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t.

közhírre teszi, l.ooy

jr.
Alulirt

ez. 102. § a értelmében ezennel .x.i.ugy a 
z. egerszegi kir. járásbíróság 007U számú végzése által 
Meuber Jakab szombathelyi lakos végrehajtó javára 
Mihalyovits Károly és neje z. egerszegi lakósok ellen 
278 frt kr. tőke, ennek kamatja, úgy járulékai erejéig 
elrendelt biztosítási végrehajtás alkalmával hiróiiag 
fölül foglalt és 440 írtra ^ becsült egy zongora és 
szobabeli bútorokból álló ingóságoknak nyilvános árverés 
utján leendő eladatása elrendeltetvén, ennek a helyszínén 
vagyis Z.-Egerszegen leendő eszközlésére 1888-ik év 
november hó 21-ik napjanak délelőtt 10 órája határ- 
időül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel 
oly megjegyzéssel hivatnak tneg, hogy az érintett 
ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi LX. t.-cz. 107.

' *-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is 
dadatn? fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
t.-cz. 108. §-ában megállapított feltételek szerint 
kifizetendő.
Kelt Z-Égerszögen 1888, évi október hó 24. napján.

NEMES SÁNDOR
kir. bir. végrehajtó.

LX.
lesz

ma
kr.
1 Inger
es L. és Hubinszky A. kereskedőknél.

Nvilttér

illetve anyank gyászos elhunyta aikaimaval rész 
vétiiket nyilvánítani, a boldogult lelki üdvéért 
tartott gyász isteni tiszteleten megjelenni s őt 
örök nyughelyére kikisérni s ezáltal mély fájdal­
munkat enyhíteni kegyesek valamik, ez utón ki­
fejezett leghálásabb köszünetiink nyilvánítását.

Zala-Égerszög, 1887. november 15.

Köszönetnyiivánitás.

Felelős szerkesztő s kiadótulajdonos:
UDVARDY IGNÁC 

Főmunkntávs: Szalay Sándor.

3239 tk. 1888.

Árverési hirdetmény.
A zala-egerszegi kir. törvényszék, mint tikví 

hatóság közhírré teszi, hogy a m. kir. állam kincstár 
végrehajtatónak Déréi András özvegye Karakaí Anna 
mint kiskorú Déréi Anna, Maria, Terézia és István t.
és t. gyámja végrehajtást szenvedő elleni 293 frt. 36 
ki’, tőkekövetelés és járulékai iránti végrehajtási ügyé 
hen a zala-egerszegi kir. törvényszék területén lévő, 
Pakod község határában fekvő, a pakodi 86 sz. tjkünyvi 
ben foglalt kiskorú Déréi Anna, Mária, Terézia és 
István nevén álló A f 1 sor sz. ingatlanra 325 frban, 

j a y 2 sor sz. ingatlanra 167 frban, a f 3 sor sz. in­
gatlanra 217 frban, a y 4 sor sz. ingatlanra 217 frban 
a y 5 sor sz. ingatlan 117 frban, a y 7 sor sz. ingat 
latira 196 frban, a y 8 sor sz. Ingatlanra 54 frban, a 
y 9 sor sz. ingatlanra 171 frban, a y 10 sor sz. ingat 
lanra 57 frban, ezennel megállapított kikiáltási árban 
az árverést elrendelte, és Imgy a fenébb magjelölt 
ingatlanok az 1888 évi Ueczember ho 6 ik napjait 
délelőtt 10 Órakor Pakod község bíró házánál tneg. 
tartatodé nyilvános árverésen a megállapított kikiáltás 
áron alól is cladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak au ingatlanok 
beosárának 10,, 11 át, vagyis 22 frt. 50 kr. 19 Irt. 70 kr. 
21 frt. 70 kr. 21 frt. 70 kr. 1 I frt. 70 kr. 19 frt. 60 kr. 
5 frt. 40 kr. 17 frt. 10 kr. 5 frt. 70 kr. készpénzben 
vagy az 1881. LX. t. ez. 42 §-ában jelzett árfolyammal 
számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333 sz. 
a. kelt igazságügyministeri rendelet 8 §-ában kijelölt 
óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
a vagy az 1881. LX. t. ez. 170 §a értelmében a 
bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyézésérőt kiállított 
szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Z. Égerszögen, 1888 évi július hó 17.
A kir. törvényszék fik in szakosztálya.

Q MJOOmJÜÜÖÖOOüOOOOOOOOtJÜOÍ «ÍOOO00ÜOOOOOOC
(Lins Antal

a inra > Ti II
Becsben, 111. Seidlga>se Nr. 4.

Ha a lovi.k döglenek,
A gazdák tűikre mennek. KI

♦
Ha meleg takaróval bir lovad, 
Egészséges és munkaképes marad.

Föltttnést okozó tudósítás
a L ez. lóbirtokos urak érdekében.

A Romániával, Orosz- és Németországgal folytatott kereskedelmi- és vám háború következtében, mely 
az ez irányban üzleti közlekedés tökéletes megszűnését és az áru-Kivitel hanyatlását maga után vonta, valamint a jelenlegi 
politikai zavarok és rósz üzleti viszonyok folytán, raktáramban több száz tuezal letakaró fölhalmozva van, melyet nevezett 
országokba kellett volna szállítani, úgv hogy most kényszerítve vagyok ezen takarókat minden áron eladni.

Valamennyi osztrák-magyarhoni t. ez- lóbirtokos urak számára utánvét vagy az árnak előleges beküldése mellett
rr rr rr

küldök, melyek 190 centim.-nyi hosszassággal és 130 centim.-r.yi szélességgel bírnak, legjobb minőségűek és elpusztít- 
hatlanok, sötét alappal és élénk sávokkal bírnak, tömöttek és melegek, szolidan dolgozvák; egy takaró án csak

1 frt 50 kr.
Elegáns kénsárga hintő-takarók

négyszeres, szeles feketevörös vagy vöröskék sávokkal,, körülbelül 2 méternyi hosszak és 1 1 ■> méternyi szélesek fölötte 
elegáns felékesítéssel, mely minden ló dí-zét képezi; egy darab ára csak

Mt* 2 frt 50 kr.
Pompás aranysárga kettős urasági-takarók

az egük oldalon aranysárga alappal és négyszeres, széles vörösfekete vagy vöröskék sávokkal, a másik oldalon pedig szürke. 
Legjobb első minőségű, körülb 2 méternyi hosszú és 11 i méternyi széles. Mint pompás szőnyeg is alkalmazható 1 darab

áracaat —3 írt 50 kr.
11a tehát lovai számára jó, szép és meleg takarókat vásárolni kíván, úgy éljen Uraságod ezen kedvező alku­

nál, mely alig fog ismét kínálkozni és tessék ezen valóban jeles takarókból megrendelni Méltóztassék egy próbameg- 
elést tenni és igen megelégedve lesz, úgy hogy t. ismerőseinek is ajánlani fog. a miért kötelezettje leszek.

Méltóztassék megrendelésénél teljes tiniéi, becses nevét, állását, a város és utolsó posta nevét, valamint 
az országét túljegyezni, hogy a szállításnál tévedés elő ne forduljon.

lommá 
rendelési

wii-i ?ü«ooooooooooocoottOt>ocoocaaaaaaaaoat
Nyomatott özv. Tahy Rozalia gyorssajtójan Zala-Egerszegen
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Melléklet a „Zalamegye“ 1888. évi 47-ik számához.

Az egész vilgoii a legtökéletesebbnek 
elismert mérleg-szerkezetek.

A szabadalmazott Fairbanks-mérlegek száza­
dos rendszerűek, rendkívül érzékenyek és tolóstily-
Ival vaunak villáivá.

1'artóssitir, pontosstiir es könnyű kezelésüknél fosva az 
,,s>zv> vihigkiiilitásokon első díjat mert legkitűnőbb mérlegek.

A jutányos árakban, — melyek súlyokkal számított tizedes mérlegek árainál nem magasab­
bak a hitelesítés, csomagolás és vasútra való feladás költségei benfoglaltatnak. Gazdasági szekér- és 
zsák-mérlegeink, valamint marhamérlegeink a legkedveltebb mérlegszerkezetek. Gyártásunk állami 
felügyelet alatt áll.

Cím: Oszt. magy. Fairbanks társaság mérleg- és gépgyára John Block vezérigazgató
B L I) APES T Andrássy-ut 23. ^Sm.

Árjegyzékkel és felvilágosítással szolgál a központi iroda. Gyár: Újpest — K.-Megyer.
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(Cigaretta papír
A VALÓDI

francia gyártmany

(AWI.KV X HENRY tői PARISH AN

Óvakodjunk az utánzatoktól.
r zrn {ui]>iit Or. .1. .1. Pohl, <lr. K. Ludwig
és dr. K. I.ipiiniitnn bécsi egyetemi tanárok 
igen ajánlják és pedig kitűnő minőségéért 
tisztaságáért s mivel semmi anyagot sem tár­
ta ma/, mely az egészségre ártalmas lenne.
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1888 sz. Árverési hirdetmény.

Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t. 
ez. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a 
zala-egerszegi kir. járásbíróság 6095 számú végzése 
által a Vas zalamegyei első Takarék pénztár végrehajtó 
javára Kenesey Gergely nagy kutasi lakos ellen 305. 
irt. tőke, ennek 1886. évi július hó 30-tól járó 60/u 
kamatja, úgy járulékai erejéig elrendelt kielégítési 
végrehajtás alkalmával biróílag lefoglalt és 750 frtra 
becsült két tarka szőrű ökör, 3 telién, két liámos ló, 
két mén csikó, és 11 szekér szénából álló ingóságok 
nyilvános árverés utján leendő eladatása elrendeltetvén, 
ennek a helyszínén vagyis alperes nagy kutasi lakásán 
leendő eszközlésére 1888-ik év november ho 29-ik 
napjanak délelőtt 10 órája határidőül ki tűzetik és ahhoz 
a venni szándékozók ezennel oly megjegyzései hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az

17.1881. évi LX. t.-cz. 11 
Ígérőnek beseáron alul 

Az elárverezendő 
LX. t.-cz. 108. §-ában 
lesz kifizetendő.

Kelt 
8 napján.

§-a értelmében legtöbbet
is eladatni fognak, 
ingóságok vételára az 1881. évi 
megállapított feltételek szerint

Zala-F gerzzegen 1888-ik évi november hó

NEMETH SÁNDOR 
kir. bir. végrehajtó.

GXIXiXIXIXIXIXIXIXÍXI
1 Malom bérbeadás.
2 A vasvári urodalom főbérnökségénél

a győrvári felülcsapó 3 kerekű és a 
” kis-mákfai alulcsapó 2 kerekű vízi őrlő 

malom

1889-ik év január 1-én
kezdendő bérleti joggal, szabad kézből FI

_ bérbe adatik. Q
2 A közelebbi feltételek a föbérnök- 2 
2 ségi irodában Vasvárott bármikor meg- X 
V tudhatók és ugyanide intézendők az 
B Írásbeli kérdezősködések vagy ajánlatok is. 

Vasvár, 1888. október 27-én.

Vasvári urodalmi főbérnökség.

Máriaczellí gyormorcsöppek.
Kitűnő liatásu szer a gyomor minden betegségeiben.

Védjegy. Fölülmulhatatlan étvágvhiány, gyom orgy.n-
geseg, rósz illa tu lélvkzvt. felfúvódás, savanyú 
feihöííenés, kulika, gyomorhurut, gyomorégés, 
homok- é> daraképzödés, túlságos nyálkaképzödés, 
sárgaság, undor vs hányas, főfájás (lia a gyű mórtól 
ered', gyoniorgurcs, szekszorulas. a gvomornak 
ételekkel es italokkal való túlterhelése, giliszták, 
lép-, máj- és a ran veres hántahnak eseteiben. - 
Egy üvegese ára használati utasítással együtt 
40 kr.. kettős palavzk 70 kr.

Ku/jM'iiti szétküldés Hraih Károly gyog\ --me­
rész a hal Kmnsierhm (Morvaországé

■

m
■-? I«

F; ■

minden itv.'giK-k |iit- 
göngyölve lennie és
síráson meg keli jég.. „..............
könyvnyomdáiáhavi nyomatott.

Kapható minden gyógyszertárban.
0\á**! A valódi mariaezelli gyomuresöppeket 

kát hamisítják es utánozzák. A valódiság jeléül 
s. a fenti yérljegygye.l ellátott borítékba kell 
a mimé u üveghez mellekeit használati uta- 
■zve lenni, hogy az I\remsivrbeu (íusek Iierrtk

80 D

Valódi Kapható: Merenyén Fleischer 
Sam., Marczaliban Kőrös Győző, Sümegen I 
Stamborszky L., Szent-Gothárdon Tomesá- 
nvi Lipót gyógyszerészeknél.
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